Отчет
Главы Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения
об итогах работы за 1 полугодие 2020 года

Добрый день, жители Верхнесвечниковского сельского поселения!
   Ежегодно, 2 раза в год, глава администрации отчитывается о  своей работе и работе администрации сельского поселения, в отчете принято    оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 

  Вся работа Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава поселения и других федеральных и областных правовых актов. 
Это, прежде всего:

•исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;
• благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм  собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
• выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с главой Администрации Кашарского района, встреч с депутатами Собрания депутатов  поселения.
         На территории Верхнесвечниковского сельского поселения расположены 12 населенных пунктов. Численность зарегистрированного населения  по состоянию на 01.07.2020 года составляет 1435  человек  из этого числа наличное население – 1153 чел., 282 чел. числятся временно отсутствующими, трудоспособного населения - 532  чел., из них работающих-314 чел., пенсионеров-388 чел., учащихся-85 чел., дошкольников-65 чел. Всего мужчин-715 чел., всего женщин                       720 чел.
Численность населения, проживающих на территории сельского поселения, сокращается с каждым годом. За 1 полугодие 2020 года прибыло- 17 чел, выбыло 5 чел. Родилось – 2 чел., умерло – 7 чел.


 На территории поселения проживают люди, пользующиеся мерами социальной поддержки. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Среди них   17 тружеников тыла. В поселении обслуживаются социальными работниками 46 пенсионеров.

В сельском поселении функционируют следующие учреждения и  организации:
Администрация Верхнесвечниковского сельского поселения; пять образовательных учреждений, из них  – средняя  школа-1,  девятилетних школ-2, дошкольных учреждений – 2.
Медицинские учреждения – 4, из них- 3 ФАПа, поликлиника – 1.

Дом-интернат для престарелых и инвалидов в с.Верхнесвечниково;

Почты-3;

Подстанция Северных электрических сетей в с.Верхнесвечниково;

Учреждение культуры- (ДК в с.Верхнесвечниково ).

Библиотека с.Верхнесвечниково;
Сельскохозяйственные организации- 5;

Отделение связи- 1 , 
Производством с/х продукции на территории поселения занимаются 3 крупных товаропроизводителя ООО «Светлый», ООО «Степь»,  ООО «Восход», помимо этого часть земель арендуют закрытое акционерное общество «Октябрь» и СПК  «Киевский»,  также на территории сельского поселения зарегистрированы и занимаются с/х производством   5 крестьянско-фермерских хозяйств и еще 5 КФХ ведут свою деятельность на нашей территории. В  сельском поселении население работают  десять точек розничной торговли.  
Уважаемые жители поселения!
 Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, и труда наших жителей. 
Деятельность сотрудников администрации

Задачами администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Специалистами администрации осуществляется приём граждан по следующим вопросам: 

- выдача справок и документов на основании данных из похозяйственных   книг, за отчётный период выдано   справок и выписок из похозяйственных книг   – 130 штук.
 Это справки о присвоении почтового адреса, о месте регистрации, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о  составе семьи,  на оформление субсидий, пособий и т.д., выписки из похозяйственной книги на земельные участки. 

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения ведутся похозяйственные книги для каждого населенного пункта. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.

 За 1 полугодие 2020 года принято 30 постановлений Администрации  Верхнесвечниковского сельского поселения; 40 распоряжений.
  Для информирования населения о деятельности администрации в соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», используется официальный сайт Администрации  сельского поселения, где размещаются график приема главы и сотрудников администрации, нормативные документы, новости, объявления и многое другое. Основной задачей сайта является  обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений. Что и  является необходимым условием и залогом успешного социально-экономического развития территории.

     На сайте администрации можно прочитать информацию о работе кадастровой палаты и  налоговой службы, здесь также можно узнать о новых  изменениях налогового законодательства. 

     Руководствуясь законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация в своей работе тесно сотрудничает с депутатским корпусом. В  1 полугодии 2020 году было проведено - 3  заседания   четвертого созыва, на которых принято   5 решений. Это решения  по утверждению различных положений, необходимых для деятельности администрации поселения;
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА

На администрацию сельского поселения возложены и государственные функции по первичному воинскому учету. На воинском учете в Верхнесвечникоском сельском поселении состоит 403 человека, в том числе 57 призывников, 10 офицеров. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2020 год.

На основании Федерального Закона от 28.03.1998г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» весной проводился призыв граждан на военную службу на территории поселения. В первом полугодии 2020 году призваны на военную службу в Российскую Армию 1 житель поселения, прибыло 4 человека.
Благоустройство
   В течение года администрация организовывала  субботники - уборка всей территории поселения, побелка деревьев, покос травы. Организации и учреждения  также проводили уборку своей прилегающей территории. Привлекались учащиеся школ  для уборки территории от мусора при софинансировании службы занятости сл.Кашары.
Огромную помощь поселению, как и всегда, оказывает руководитель ООО «Светлый» Гончаров А.Е.  Благодаря его спонсорской помощи  производилась и расчистка дорог от снега в зимний период, и  выравнивание дорог весной, и подвоз песка на кладбище. Хочется сказать слова благодарности Гончарову Александру Евгеньевичу, Романченко  Сергей Аи Хоршеву Сергею Ильичу, за ту помощь и поддержку, оказанную нам в  работе, направленной на улучшение жизни жителей нашего поселения. А также всем работникам ООО «Светлый», которые непосредственно выполняют эту работу. Большое спасибо за совместную работу.

  Как  в селе Верхнесвечниково, так и в поселке Теплые Ключи и хуторе Калашников мы ничего не смогли бы осуществить без помощи руководителей хозяйств – Генерального директора ООО «Степь»  Аубекерова Анатолия Ермековича и  директора ООО «Восход» Самойленко Любови Степановны. Только благодаря им подвозился песок на кладбища, содержатся дороги в селах, выполняются необходимые противопожарные мероприятия, проводится уборка мусора.  

  В тесном контакте идет работа с  бригадой северных электросетей под руководством Ю.В. Дудникова. Они устраняют неполадки, следят за техническим состоянием освещения. Большое спасибо за совместную работу.
   В социальном развитии нашего поселения главная роль принадлежит сельскому Дому культуры. Двери  Дома культуры всегда открыты для всех желающих. Большое внимание уделяется детям и подросткам. Проводятся мероприятия по различным направлениям.

Традиционно проводились праздничные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Дню Победы, Дню защиты детей и др.. Хочется отметить нестандартный подход к проведению мероприятий работников Дома культуры – директора Зимовной И.В. и художественного руководителя Чирковой В.А., которые к своим обязанностям подходят с ответственностью и с  душой.
Содержание мест захоронения
   В сельском поселении 3 памятника воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны. В первом полугодии 2020 года изготовлены мемориальные плиты для памятника в с. Верхнесвечниково, был проведен ремонт памятника в п.Теплые Ключи. Сотрудники администрации и работники культуры постоянно поддерживают эти памятники в исправном состоянии в течение года, а также прилегающую территорию.

В этом полугодии администрация поселения заменила ограждение кладбища в х.Калашников и п.Древние Курганы. 
БЮДЖЕТ ВЕРХНЕСВЕЧНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ В 2020 ГОДУ
          Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
Исполнение бюджета осуществляется на основе Решения Собрания депутатов Верхнесвечниковского сельского поселения от 24.12.2019 года № 88 «О бюджете Верхнесвечниковского сельского поселения Кашарского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» и  Областного закона   «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области», с учетом изменений и дополнений, а также в соответствии с федеральными, областными и местными  нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс. Развитие налогового потенциала поселения основано на  увеличении доходов за счет эффективного управления муниципальной собственностью и мобилизации собственных доходов путем повышения собираемости налогов.

При проведении расходов приоритеты были отданы обеспечению текущих расходов, направленных на благоустройство поселения, укрепление материально-технической базы Администрации, повышению эффективности расходов.

Объемные показатели бюджета поселения характеризуются следующими данными:

- по доходам запланировано 10 млн.  110 тысяч 800 рублей, фактически исполнено 3 млн. 660 тысяч.  

- по расходам запланировано 12 млн. 513 тысяч 400 руб., фактически исполнено 5млн. 226 тысяч  575 руб.   

Сумма остатка на расчетном счете на 01.07.2020 г. составила 1 млн. 553 тысячи 148 руб
Основные   налоговые доходы бюджета в 2020 году  это:

- земельный налог, его доля к объему налоговых доходов составляет 82 и 4 % или 4 млн. 254 тысячи 300 рублей ; план исполнен на  20,2 % .

- налог на доходы физических лиц в доле налоговых доходов составляет 16 %   или 1 млн. 111 тысяч 900 рублей., исполнен на 48,8 %  к плану;

- доходы, получаемые в виде арендной платы –  доля 2,2 % (два и две десятых процента) или 126 тысяч 700  руб., исполнен на 51,1 % к плану;

      В 2020 году в  бюджет поселения поступали средства из других бюджетов бюджетной системы  в сумме 1 млн.831 тысяча 500 руб., в том числе дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 1 млн. 794 тыс. 600 руб.,  субвенция на содержание инспектора ВУС – 36 тысяч 700 рублей.

      Расходы бюджета Верхнесвечниковского сельского поселения за 2020 год при плане 12 млн. 513 тысяч 400 рублей исполнены на сумму 5 млн. 226 тысяча 575 рублей  или на  41,8 %.

  В полном объеме и своевременно выплачивалась  заработная плата работникам аппарата управления, культуры; перечислялись налоги на заработную плату, оплачивались своевременно коммунальные услуги.

 Анализ распределения расходов бюджета поселения по разделам и подразделам   показывает, что по разделу «Общегосударственные вопросы» приходится 52,7 % от общего объема расходов – это 6 млн.596 тысяч 200 руб. 

  По разделу «Водное хозяйство» произведено страхование    гидро-технического сооружения пруда «Алексеевский» и  дамбы пруда пос. Теплые ключи - на сумму 37,8 тыс.руб.

 По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы бюджета поселения составили 1 млн. 747 тысяч 800 руб. Оплата за электроэнергию уличного освещения составила 112 тысяч 600 рублей.

  По программе «Развитие культуры» произведены расходы на сумму  769 тысяч 800 руб.   

  В планах поселения продолжить благоустройство  и озеленение  территории поселения, покос сорной растительности. Но при отсутствии коммунхоза в этом году и соответствующей техники, это очень сложно.

   В очередной раз хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся достичь желаемых результатов, 
 Проблем конечно много, администрация и Собрание депутатов поселения совместно, с гражданами поселения готова их решать, формулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать. А если еще каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, то  всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Спасибо за внимание!
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