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СЕЛЬСКОГО 

ПОСЕЛЕНИЯ 

КАШАРСКОГО РАЙОНА

за   2 полугодие 2020 года
Уважаемые жители поселения, руководители организаций, депутаты, наши гости!

В текущем году в условиях пандемии коронавирусной инфекции отчет о проделанной работе проходит в дистанционном режиме. 
Сегодня мы подведем итоги проделанной работы во втором полугодии 2020 года и обсудим перечень планируемых мероприятий на 2021 год. 

Представляя свой отчет, постараюсь отразить основные моменты деятельности Администрации поселения.

Это не просто отчет, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть не только то, что уже сделано, но главное, что необходимо сделать в будущем.

        Вся работа Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Основой целью деятельности администрации является повышение уровня благосостояния населения.

                  Демографическая ситуация за 2020год

На территории Верхнесвечниковского сельского поселения расположены 12 населенных пунктов. Численность зарегистрированного населения  по состоянию на 01.01.2021 года составляет 1420  человек,  из этого числа наличное население –1082  чел.

310 чел. числятся временно отсутствующими. 

Трудоспособного населения- 538  чел., из них работающих-296 чел.
Пенсионеров                       363 чел.

Учащихся                             83 чел.

Дошкольников                     87 чел.

Всего мужчин                       695 чел.

Всего женщин                       725 чел.

Численность населения, проживающих на территории сельского поселения, сокращается с каждым годом. За  2020 год прибыло- 41 чел, выбыло 31 чел.

Родилось – 6 чел., умерло – 21 чел.


 На территории поселения проживают люди, пользующиеся мерами социальной поддержки. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Среди них  17 тружеников тыла. В поселении обслуживаются социальными работниками 50 пенсионеров.
Общая площадь земель муниципального образования сельского поселения в административных границах составляет 481 кв.км.

 Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:

1)-земли сельхозугодий 43302 га; в том числе пашни -30842 га, пастбищ- 12369 га.

2)- земли лесного фонда 3379 га;


 Производством с/х продукции на территории поселения занимаются 3 крупных товаропроизводителя ООО «Светлый», ООО «Степь»,  ООО «Восход», помимо этого часть земель арендуют закрытое акционерное общество «Октябрь» и СПК  «Киевский»,  также на территории сельского поселения зарегистрированы и занимаются с/х производством   5 крестьянско-фермерских хозяйств и еще 5 КФХ ведут свою деятельность на нашей территории. На территории с/п всего - 521 личных подсобных хозяйства, в наличии действуют 457,  64  хозяйства на данный момент отсутствует.

                                    Уважаемые жители поселения!

   Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, и труда наших жителей. 
Деятельность сотрудников администрации 

Задачами администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.


Специалистами администрации осуществляется приём граждан по следующим вопросам: 

- выдача справок и документов на основании данных из похозяйственных   книг, за 2020 год выдано   справок и выписок из похозяйственных книг   –227(двести двадцать семь).
 Это справки о присвоении почтового адреса, о месте регистрации, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, на оформление субсидий, пособий и т.д., выписки из похозяйственной книги на земельные участки. 

  В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения ведутся похозяйственные книги для каждого населенного пункта. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.

 - за 2020 год принято 48 постановлений Администрации  Верхнесвечниковского сельского поселения; 87 распоряжений.

Администрацией Верхнесвечниковского сельского поселения велась постоянная работа по своевременной и полной собираемости налогов в местный бюджет, согласно установленным срокам анализировалось поступление налогов, отрабатывались списки должников по всем видам налогов.           

      Для информирования населения о деятельности администрации в соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», используется официальный сайт Администрации  сельского поселения, где размещаются график приема главы и сотрудников администрации, нормативные документы, новости, объявления и многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений. Что и является необходимым условием и залогом успешного социально-экономического развития территории.

     На сайте администрации можно прочитать информацию о работе кадастровой палаты и налоговой службы, здесь также можно узнать о новых изменениях налогового законодательства. 

     Руководствуясь законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация в своей работе тесно сотрудничает с депутатским корпусом. В   2020 году были проведены  заседания   четвертого созыва, на которых приняты решения по утверждению различных положений, необходимых для деятельности администрации поселения, из них наиболее значимыми являются принятие бюджета, внесение изменений и дополнений в бюджет и в Правила благоустройства поселения.
Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата, на которой уточняются учетные данные граждан, пребывающих в запасе. 

Всего на территории сельского поселения стоит на воинском учете – 409 чел., из них 10 офицеров, призывников – 64.

В 2020 году были призваны на службу в Российскую Армию — 2 призывника.

                                    Благоустройство
   В течение года администрация организовывала субботники - уборка всей территории поселения, побелка деревьев, покос травы. Организации и учреждения также проводили уборку своей прилегающей территории. Проводилась аккарицидная обработка кладбищ от клещей.
                          Содержание и ремонт дорог


 Одним из важнейших вопросов поселения является дорожная деятельность. 
Всего протяженность дорог в поселении 21,2 км. В 2020  году была проведена подсыпка дорог песком в селе Верхнесвечниково. В 2021 году работы будут продолжены по ремонту дорог. Планируется в ближайшее время ямочный ремонт дорог.
     Эта зима баловала нас снегом, поэтому стоял остро вопрос по очистке дорог от снега. Администрация поселения заключала договора с организациями, имеющими специализированную технику. Это ООО «Светлый», ООО «Восход», ООО «Степь».
Водоснабжение населения
   В летнее время всегда у нас остро стоит вопрос по водоснабжению. Воды не хватает. Насосы сгорают от усиленной работы. Сейчас ответственность за водоснабжение населения несет Кашарский коммунхоз. Конечно, мы отслеживаем ситуацию, обращаемся в районную Администрацию.

                                  Работа Дома культуры
       В условиях ограничительных мероприятий, связанных с новой коронавирусной инфекцией, реализовать в полном объёме все планы и мероприятия в сфере культуры не удалось, но вопреки сложившимся обстоятельствам, этот год наполнен новыми инновационными формами и методами работы.    
         В результате введения ограничений и запрета на проведение массовых мероприятий большинство мероприятий проводились в формате  онлайн и в форме придворовых концертов.  
Главной задачей, стоящей перед работниками Дома культуры, является включение населения в различные сферы социальной и культурной жизни. Праздничные концерты, посвященные Дню семьи, дню пожилого человека, дню матери и новогодние праздники во 2 полугодии проходили онлайн. Зимовнова Ирина Валерьевна, директор Дома культуры, и художественный руководитель Чиркова Валентина Алексеевна готовят детей для участия в онлайн-концертах, викторинах, конкурсах. Наши участники художественной самодеятельности выступают не только на своей родной сцене, но и принимают участие в районных конкурсах. В августе вокальная группа «Степные напевы» заняла 1  место в районном онлайн-фестивале «У казака одна судьба - Россия». Так же вокальная группа «Степные напевы»  на районном онлайн-фестивале «Народов Дона дружная семья» заняла 2 место. Детский коллектив «Надежда» в районном онлайн-фестивале «Мелодии новогодней ночи» занял 2 место. 

     Работниками Дома культуры проводилась акция ко дню инвалидов ( 3 декабря ) «Откроем сердце для добра».
В форме придворовых концертов проходили поздравления юбиляров.
Во 2 полугодии была приобретена для участников художественной самодеятельности аппаратура – микрофоны, стойки для микрофонов, микшерный пульт, компьютер; из мебели были приобретены  шкафы, письменный стол и стулья.
В планы на   2021 год   входят:

1.       Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
3.Установить ограждение на кладбищах в х.Михайловка и х. Егоро-Чернояровский. 
  Исполнение бюджета осуществляется на основе Решения Собрания депутатов Верхнесвечниковского сельского поселения от 24.12.2019 года № 88 «О бюджете Верхнесвечниковского сельского поселения Кашарского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» и  Областного закона   «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области», с учетом изменений и дополнений, а также в соответствии с федеральными, областными и местными  нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.

   Развитие налогового потенциала поселения основано на  увеличении доходов за счет эффективного управления муниципальной собственностью и мобилизации собственных доходов путем повышения собираемости налогов.

При проведении расходов приоритеты были отданы обеспечению текущих расходов, направленных на благоустройство поселения, укрепление материально-технической базы Администрации, повышению эффективности расходов.

Объемные показатели бюджета поселения характеризуются следующими данными:

- по доходам запланировано 10 млн . 124 тысячи 518 рублей, фактически исполнено 11 млн. 45 тысяч 635 рублей.  

- по расходам запланировано 12 млн. 862 тысячи руб., фактически исполнено 10 млн. 208 тысяч  500 руб.   

Основные   налоговые доходы бюджета в 2020 году  это:

- земельный налог, его доля к объему налоговых доходов составляет 76 и 2 % или 4 млн.254 тысячи 300 рублей; план исполнен на  105 и 1 десятую % .

- налог на доходы физических лиц в доле налоговых доходов составляет 26,4 %   или 1 млн.  956 тысяч 100 рублей, исполнен на 153,8 %  к плану;

-
доходы, получаемые в виде арендной платы –  доля 2,1 % (два и одна десятая процента) или 129 тысяч 400  руб., исполнен на 100 % к плану;

      В 2020 году в  бюджет поселения поступали средства из других бюджетов бюджетной системы  в сумме 4 млн. 181 тысяча 818 руб., в том числе дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 3 млн. 589 тыс. 300руб.,  субвенция на содержание инспектора ВУС – 92 тысячи 500 рублей.

      Расходы бюджета Верхнесвечниковского сельского поселения за 2020 год при плане 12 млн. 862 тысяч рублей исполнены на сумму 10 млн. 208 тысяч 500 рублей  или на  79,4 %.(семьдесят девять и 4 десятых процента).

  В полном объеме и своевременно выплачивалась заработная плата работникам аппарата управления, культуры; перечислялись налоги на заработную плату, оплачивались своевременно коммунальные услуги.

    В очередной раз хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся достичь желаемых результатов.

 Проблем конечно много, администрация и Собрание депутатов поселения совместно, с гражданами поселения готова их решать, формулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать. А если еще каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Спасибо за внимание!
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