Пояснительная записка
к федеральному статистическому отчету «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля за январь – июнь 2016 года» по форме № 1-контроль 
 
Муниципальный земельный контроль на территории Верхнесвечниковского сельского поселения осуществляется на основании:

-  ст. 72 Земельного кодекса РФ;

- Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля»;

- Положения о муниципальном земельном контроле, утвержденным Решением  Собрания депутатов Верхнесвечниковского сельского поселения № 36 от 23.06.2009 г. « Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле по Верхнесвечниковскому сельскому поселению», от 29.04.2011 г. № 108 «О внесении изменений в областной закон « Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле по Верхнесвечниковскому сельскому поселению », от 23.04.2015 г. № 31 «О внесении дополнений и изменений в постановление Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения от 29.12.2014 года № 65 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении земельного контроля должностными лицами» на территории Верхнесвечниковского сельского поселения». 

- Регламентом проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Верхнесвечниковского сельского поселения, утвержденный Постановлением Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения от 19.03.2013 года № 15  «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Проведение проверок  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении земельного контроля  должностными лицами» на территории Верхнесвечниковского сельского поселения»
Муниципальный земельный контроль предусматривает контроль соблюдения земельного законодательства Российской Федерации юридическими и физическими лицами.

Муниципальный земельный контроль осуществляется:

- за соблюдением выполнения требований земельного законодательства, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов, соблюдение порядка переуступки права пользования земельным участком;

- за соблюдением выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнении обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых, строительных, изыскательных и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя;

- за соблюдением исполнения предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственными инспекторами;

- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель в пределах установленной сферы деятельности.

Основанием для проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей служит ежегодный план проведения проверок соблюдения земельного законодательства, согласованный с органами прокуратуры на основании статьи 9 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

За отчетный период ( I полугодие 2016г.) плановые и внеплановые проверки не проводились. Заявления в органы прокуратуры о согласовании   внеплановых проверок не направлялись.

Глава Верхнесвечниковского
сельского поселения                                                                    С.Ф. Демченко

